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Agenția Proprietății Publice 
MD-2012, mun.Chișinău 

str. Vasile Alecsandri, 78 

 

 

                                                       de la:  Ipate Nichita, reprezentantul debitorului 

S.A. „Alimentarmaș”, (în baza Încheierii din 30.09.2025 

a Judecătoriei Chișinău, sediul Rîșcani)  

adresa de corespondență: or. Cricova, str. Calea Basarabiei 3 

e-mail: nikita.ipate71@gmail.com, tel.: 076712230 

 

NOTIFICARE 

privind informarea asupra demersului depus în instanța de insolvabilitate 

și solicitarea exprimării unei poziții oficiale de susținere 

 

Subsemnatul, Ipate Nichita, în calitate de reprezentant al debitorului S.A. „Alimentarmaș”, 

desemnat prin Încheierea Judecătoriei Chișinău, sediul Râșcani, din 30.09.2025, aduc la cunoștința 

Agenției Proprietății Publice faptul că, la data de 31.03.2026, în cadrul ședinței de judecată 

desfășurate în dosarul de insolvabilitate nr. 2i-885/18 (nr. unic 12-2i-25835-23042018), am depus 

un demers privind sesizarea instanței de insolvabilitate asupra existenței temeiurilor legale de 

destituire a lichidatorului Timotin Veaceslav și privind aplicarea măsurilor prevăzute de art. 71 din 

Legea insolvabilității nr. 149/2012. 

 

Agenția Proprietății Publice reprezintă statul Republica Moldova în calitate de acționar al S.A. 

„Alimentarmaș”, deținând cota de 30,08% din acțiuni. În acest context, consider necesar și legitim 

ca APP să fie informată oficial despre existența și conținutul acestui demers, având în vedere 

impactul direct al conduitei lichidatorului asupra patrimoniului debitorului, asupra desfășurării 

procedurii de faliment și, implicit, asupra intereselor patrimoniale ale statului în cadrul societății. 

 

Demersul depus la instanța de insolvabilitate este întemeiat pe un ansamblu de fapte și împrejurări 

grave, expuse detaliat în actul anexat, care conturează existența unor abateri incompatibile cu 

exercitarea funcției de lichidator, inclusiv sub aspectul diligenței profesionale, al respectării 

atribuțiilor legale, al legalității actelor întreprinse și al aparenței serioase de conflict de interese. 

Examinarea demersului menționat a fost fixată pentru data de 07.04.2026. 
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Ținând seama de calitatea APP de reprezentant al statului-acționar și de necesitatea protejării 

interesului public patrimonial în cadrul procedurii de insolvabilitate a S.A. „Alimentarmaș”, vă 

solicit respectuos să examinați în regim operativ prezenta notificare și actele anexate și să apreciați 

oportunitatea formulării către Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani, a unei poziții oficiale scrise, prin 

care APP să își exprime susținerea integrală a demersului depus la 31.03.2026 privind destituirea 

lichidatorului Timotin Veaceslav. 

 

O asemenea intervenție instituțională a APP ar fi relevantă atât prin prisma calității sale de acționar 

semnificativ al debitorului, cât și prin perspectiva interesului public implicat, fiind de natură să ofere 

instanței de insolvabilitate poziția oficială a reprezentantului statului asupra unor chestiuni ce 

vizează legalitatea administrării patrimoniului societății aflate în faliment. 

 

În măsura în care veți considera necesar, sunt disponibil pentru prezentarea unor explicații 

suplimentare, precum și pentru remiterea repetată, în format electronic sau pe suport de hârtie, a 

demersului și a materialelor relevante anexate acestuia. 

 

Având în vedere proximitatea termenului de judecată stabilit pentru 07.04.2026, vă rog respectuos 

să dispuneți examinarea cu celeritate a prezentei notificări și, după caz, expedierea către instanța de 

insolvabilitate a unui înscris oficial care să reflecte poziția APP. 

Anexe: 

1. Copia demersului depus la 31.03.2026 în dosarul de insolvabilitate nr. 2i-885/18; 

2. Copia notei informative care a stat la baza demersului. 

 

Cu respect, 

 

Ipate Nichita 

reprezentantul debitorului  

S.A. „Alimentarmaș” 
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